

# VÝSTAVA

## RENÁTA LARYSZOVÁ / Lidé....?

*Podoba člověka není jenom jeho tvář a postava... Podobu člověka formuje jeho charakter, jeho činy, jednání, konání a celý jeho život - a to vše je nesmazatelně vepsáno a vryto do jeho tváře...*  
R.Laryszová

**22. 3. 2012 – 16. 4. 2012**

Výstavní plán galerie Prokopka směřuje k mladé a střední generaci výtvarníků a má obsáhnout všechny výtvarné obory od malby, designu, přes fotografii, nová média až po sochu.

Hlavní cyklus vystavovaných obrazů je inspirován lidmi. Můžeme je potkat na ulici, například na zastávce, když čekáte na tramvaj anebo jsou to lidé, kteří nějakým podstatným způsobem zasáhli do jejího života, jako například obraz její vlastní babičky.

Renáta Laryszová se narodila v Ostravě (1975), kde také tvoří ve svém ateliéru. Studovala na Ostravské univerzitě obor malby u Docenta Daniela Balabána. Od roku 2009 je členkou Unie výtvarných umělců České republiky. Laryszová se ve své tvorbě zabývá převážně přírodními motivy, například v cyklech Listy, Kamenné tváře, Shining, ale také figurou i architekturou. Její malby působí až naivně, ale o to živěji. Cykly Listů a Křivolakých chodníků byly prezentovány na samostatné výstavě v roce 2009 v galerii Kruh v Ostravě. Ostravská malířka se koncentrovaně zabývala tematikou Vysokých pecí ve Vítkovicích a průmyslovou architekturou.

Silná tvorba je výrazově expresivní. Při malbě se zabývá nejenom barvou, ale i strukturou a texturou povrchu obrazu. Svoje obrazy tvaruje, deformuje, proškrabává a promývá až dosáhne dokonalého výsledku. Občas do svých maleb zapojí i drobné částičky přírody - jako jsou kamínky, lístky, větvičky. V poslední době se zabývala vlastnostmi tmelu, plochou i přerušovanou linkou.

Obrazy jsou malovány expresivně hutnou temperovou barvou a pro větší důraz je doplněna tmelovou strukturou.

přehled výstav a tvorby:

[www.renlaryszova.mypage.cz](http://www.renlaryszova.mypage.cz)

Pokud Vás vystavená díla zaujala, můžete kontaktovat kurátorku výstavy.

kurátorka: Markéta Vlčková

Kontaktní osoba:

Galerie PROKOPKA : Markéta Vlčková, [www.marketavlckova.cz](http://www.marketavlckova.cz), [marketa.vlckova@gmail.com](mailto:marketa.vlckova@gmail.com)